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Ιερείς της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας βάπτισαν
σε διάφορες χώρες της Αφρικής εκατοντάδες
ανθρώπους από τις αρχές Αυγούστου

Με αφετηρία τον Αύγουστο του 2022 ιερείς της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας βάπτισαν στην
αφρικανική ήπειρο εκατοντάδες ανθρώπους, όπως αναφέρει στην ιστοσελίδα της η Πατριαρχική
Εξαρχία στην Αφρική. 

Την Η΄ Κυριακή μετά την Πεντηκοστή ο ιερέας Νικόλαος Εστερχάιζεν τέλεσε μετά το πέρας της
Θείας Λειτουργίας το μυστήριο του Αγίου Βαπτίσματος στον ιερό ναό Αγίου Ιωάννη της Κλίμακος
στο Κέιπ Τάουν της Δημοκρατίας της Νότιας Αφρικής. 

Στο χωριό Τσινσεβού (διαμέρισμα Κασούνγκου στην Κεντρική επαρχία του Μαλάουι) ασπάσθηκαν
την Ορθοδοξία είκοσι εννέα άνθρωποι. Το μυστήριο του Βαπτίσματος τέλεσε ο αρχιερατικός
επίτροπος ιερέας Γεώργιος Τσαμπβέρα. Πρώην προτεστάντες, μεταξύ αυτών και πάστορες, μετά
από μακρά κατήχηση υπό την καθοδήγηση του πατρός Γεωργίου στις 11 Αυγούστου έγιναν τέκνα
της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 



Στις 13 Αυγούστου στην πόλη Αντσιραμπέ στη Μαδαγασκάρη ο ιερέας Νικόλαος Ραμαρουσούν
βάπτισε τέσσερις πολίτες. 

Την ίδια ημέρα, στην ενορία του Οσίου Ζωσιμά στο χωρό Τσεμελίλ στην Κένυα ο αρχιερατικός
επίτροπος της αρχιερατικής περιφέρειας Νάντι ιερέας Τίτος Κιπντζέν και ο ιερέας Χριστόφορος
Κιμπιούοτ τέλεσαν το μυστήριο του Αγίου Βαπτίσματος. Εκείνη την ημέρα στην Εκκλησία του
Χριστού εντάχθηκαν τριάντα τέσσερις άνθρωποι. 

Στην κωμόπολη Ντίκου του διαμερίσματος Ζόμπα στη Νότια επαρχία του Μαλάουι βαπτίσθηκαν
μεμιάς στις 13 Αυγούστου εκατόν εβδομήντα άτομα. Το μυστήριο τέλεσαν ο αρχιερατικός
επίτροπος της Πατριαρχικής Εξαρχίας της Αφρικής στο Μαλάουι ιερέας Γεώργιος Τσαμπβέρα και
ο ιερέας Τιμόθεος Τσιντένγκα. Την κατήχηση πραγματοποίησαν οι κατηχητές Ιωάννης Ντάμπο και ο
Σίλβεστρος Κόλινζ. 

Στις 15 Αυγούστου στην ενορία στην πόλη Γιανούντα ο αρχιερατικός επίτροπος της Πατριαρχικής
Εξαρχίας της Αφρικής στο Καμερούν ιερέας Βίκτωρ Λισόμ και οι ιερείς Ιωάννης Μπεσάλα και
Βενέδικτος Οούνα τέλεσαν το βάπτισμα δέκα ανθρώπων, μεταξύ των οποίων και έξι παιδιά. Άλλη
μια ομάδα αυτή τη στιγμή παρακολουθεί την κατήχηση. Το μυστήριο του Αγίου Βαπτίσματος
προγραμματίζεται να τελεσθεί στις 28 Αυγούστου, εορτή της Κοιμήσεως της Παναγίας με το
παλαιό. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89537/
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